



Tweetie

Ο designer **Jake Phillips** πρωτοτύπησε για ακόμη μια φορά δημιουργώντας το Tweetie για την εταιρία Casamania! Πρόκειται για ένα πρωτότυπο και με συμβολική αξία φωτιστικό που σίγουρα θα αποτελέσει σημείο αναφοράς σε όποιον χώρο και να τοποθετηθεί. Ο σχεδιαστής εμπνεύστηκε από την παράδοση που ήθελε κατά την περίοδο του Μεσαίωνα τα καναρίνια να αποτελούν σημάδι καλών τρόπων και ως εκ τούτου όλα τα αριστοκρατικά σπίτια είχαν ένα στο καθιστικό τους. Το led φως είναι τοποθετημένο στη βάση του κλουβιού έτσι ώστε από τη μία πλευρά να φωτίζει το εσωτερικό του και από την άλλη το περιβάλλον. Το χειροποίητο καναρίνι όπως επίσης και το κλουβί βγαίνει σε μαύρο ή επίχρσο 24 καρατίων.



Οι Βικτώρια και Έλενα Αρζόγλου είναι αρχιτέκτονες μηχανικοί και interior designers

Τέλος το τραπεζομάνηλο!..

Οι **DEDE (Φοάντ Ασούρ και Αλίκη Ροβίθη)** δημιούργησαν το Tabrio, ένα τραπέζι σαλονιού εφοδιασμένο με μηχανισμό αναδιπλούμενης αλέκιαστης μεμβράνης, για ξενοιαστα πρόχειρα γεύματα με φίλους. Μας δίνει τη δυνατότητα να απολαύσουμε ένα πρόχειρο γεύμα χωρίς να ψάχνουμε για τραπεζομάνηλο ή να ανησυχούμε για τους λεκέδες. Μπορούμε να ξεδιπλώσουμε το αλέκιαστο φιλμ από το πλάι του tabrio να καλύψουμε την πάνω επιφάνεια - δεν είναι τυχαίο που η λέξη tabrio μας θυμίζει τη λέξη cabrio! - και να το στερεώσουμε στην άλλη άκρη. Μόλις τελειώσουμε το φαγητό μας, απλά σκουπίζουμε το φιλμ και το αποθηκεύουμε στη θέση του με λίγη βοήθεια από το μηχανισμό επαναφοράς. Το tabrio είναι κατασκευασμένο στην Ελλάδα από plywood σημάδας με διάφορα φινιρίσματα ξύλου και τα πόδια του αποσυναρμολογούνται με ευκολία, ώστε να μεταφέρεται σε επίπεδη συσκευασία, μειώνοντας το ενεργειακό του αποτύπωμα.



MOSCHINO loves DISARONNO

Μία ξεχωριστή συνεργασία από δύο διάσημες ιταλικές μάρκες. Ένα στιλάτο μπουκάλι DISARONNO σχεδιασμένο με την υπογραφή του οίκου μόδας MOSCHINO, στολισμένο με το κλασικό μοτίβο της καρδιάς σε τολμηρό κόκκινο χρώμα πάνω σε μαύρο φόντο... που θα αγαπηθεί!



The Scandinavian style!

Οι **Note Design Studio** σχεδίασαν ένα κομψό, σε μοντέρνα γραμμή καναπέ που μπορεί να προσαρμοστεί εξίσου εύκολα σε μια κατοικία αλλά και σε ένα τυπικό περιβάλλον γραφείου. Φέρει τη σκανδιναβική ταυτότητα μέσα από τη διάκριτη ξύλινη βάση του η οποία ανοίγει και μπορεί να φιλοξενήσει ποικίλα διακοσμητικά. Ο καναπές Serie θα ξεκινήσει να προβάλλεται το τρέχων έτος κατά τη διάρκεια της εβδομάδας Design στη Στοκχόλμη.

